



EL Congreso de Maestros que se halla reunido actualmente en Méjico, ha acordado pedir al Gobierno la expulsión de Trotsky

¡Unidad de la clase obrera en nombre de los pueblos que oprime el fascismo!

Llamamiento del Comité Ejecutivo de la Internacional Comunista

Ante el XXI aniversario de la gran Revolución socialista, el Comité Ejecutivo de la Internacional Comunista ha hecho público el siguiente llamamiento:

¡PROLETARIOS Y TRABAJADORES DE TODOS LOS PAISES!

Hoy celebra el pueblo soviético el XXI aniversario de su gran Revolución socialista, de su lucha heroica, de sus victorias que tienen un alcance histórico mundial.

En estos días en que los pueblos de la República de los Soviets están completando la construcción de la sociedad socialista sin clases y marchan con paso seguro hacia el comunismo, el mundo capitalista se debate en la fiebre terrible de la guerra.

La segunda guerra imperialista ha comenzado ya de hecho; guerra de rapiña con la que se quiere obtener un nuevo reparto del mundo. Sobre diversos puntos del globo ya está desencadenada la furia de la guerra. En España y en China los verdugos fascistas se entregan a su infame tarea. Más de quinientos millones de seres humanos han sido lanzados al abismo de una carnicería sangrienta. La guerra amenaza con extenderse a nuevos territorios, con arrastrar a nuevos pueblos. Centenares de millones de hombres están amenazados por una agresión de los verdugos fascistas.

Nunca como en estos días de bandidaje fascista habían sentido las masas populares de los países capitalistas con tanta fuerza y tal profundidad lo vitales que son los lazos que les unen al gran país del Socialismo. Los pueblos ven en la U. R. S. S. el baluarte de su lucha por la libertad y la independencia, la encarnación de sus aspiraciones seculares. Comprueban que el pueblo soviético, gracias a la dictadura del proletariado, ha sabido defenderse contra una nube de enemigos, que ha salvaguardado y afirmado su independencia, que ha edificado el Socialismo.

Ante los millones de hombres del mundo capitalista que, presa de la confusión y de la disgregación se halla al borde de una nueva crisis económica, se alza como una roca de granito el país del Socialismo victorioso. Consciente de su fuerza, el país de los Soviets sigue su camino con paso firme y seguro. Su grandeza radica en que tiene plena conciencia de que su causa es justa. Su brazo, temible para el enemigo, no traicionará al amigo; le socorrerá. Su palabra staliniana es sagrada. Se enfrenta seguro con el porvenir. Las fuerzas materiales y morales del país de los Soviets son inagotables. El prodigioso impulso de la industria socialista, el desarrollo impe-

tuoso de las granjas colectivas, el bien estar creciente de las masas, la expansión de una vida de alegría y de felicidad de los obreros y campesinos, la unidad del pueblo con el Partido Bolchevique, con el Gobierno de los Soviets; la unidad de las nacionalidades de la U. R. S. S., la unidad de los trabajadores del mundo entero con su patria, confiere al poder de los Soviets una invencible potencia. El glorioso Partido de Lenin y Stalin ha enriquecido y cimentado esa unidad moral y política del pueblo soviético con la gran Constitución staliniana, acta de la democracia socialista del pueblo entero.

El país de los Soviets no entregará a nadie sus realizaciones ni sus riquezas inagotables. Sus fronteras son sagradas. Están cuidadosamente guardadas por el Ejército más fuerte del mundo, por el Ejército Rojo del Socialismo. La lección que se ha dado a los bandidos japoneses cerca del lago Jassan demuestra brillantemente cómo hay que defender la causa de la paz. Aplastando la banda de espías trotskistas y bujarinianos, el pueblo soviético ha mostrado como hay que luchar contra los traidores, los capituladores, y los enemigos del pueblo. Por su inquebrantable fidelidad a los compromisos contraídos, el Gobierno Soviético ha mostrado, con ocasión de la crisis checoslovaca, cómo hay que respetar los tratados y defender la seguridad colectiva. Sólo el pueblo soviético ha sostenido y sostiene al heroico pueblo español contra los crímenes de los invasores y las traiciones de sus cómplices. Sólo la Unión Soviética tiende su mano de socorro al pueblo chino. Sólo el país de la dictadura proletaria defiende con una firmeza y un valor stalinista la causa de la libertad en el mundo entero.

La inmensa fuerza material del Socialismo se afirma cada día más, de hora en hora; por todas partes millones de trabajadores se vuelven hacia el Socialismo la reacción mundial tiene la influencia revolucionaria que el Socialismo ejerce sobre los pueblos. Quiere hacer marchar a contrapelo la ruta de la Historia. Para ello lanza sobre el país del Socialismo, sobre sus propios pueblos, a la fiera fascista.

En su odio moral al socialismo, a la clase obrera internacional, a todo movimiento democrático, las camarillas imperialistas de Inglaterra y Francia han firmado una alianza contrarrevolucionaria con los fascismos alemán e italiano. El compromiso de Munich NO ES ÚNICAMENTE UN GOLPE ASESINADO A CHECOSLOVAQUIA; es un complot imperialista mucho más extenso. Un complot tramado contra los pequeños pueblos que Inglaterra y Francia dejan a merced de los invasores fascistas. Un complot contra la Re-

pública española, cuyo heroico pueblo quieren esclavizar sometiendo a los asesinos alemanes e italianos. Es un atentado contra el pueblo francés que el fascismo alemán e italiano cercan cada vez más. Es un atentado contra el pueblo inglés, amenazado por una guerra que comienza contra él su enemigo de siempre, el imperialismo alemán. Es una puñalada asestada en la espalda del pueblo alemán, cuya esclavitud se agrava cuanto más se multiplican las concesiones hechas a los verdugos de los trabajadores de Alemania. Es el movimiento del Frente Popular, es el corazón del proletariado internacional al que apunta el complot de Munich. Es contra la PAZ UNIVERSAL, contra quien dirigen sus golpes los conspiradores de Munich, que se presentan hipócritamente, como «salvadores de la paz».

No es la paz lo que los reaccionarios de Inglaterra y Francia han intentado salvar; es al fascismo alemán el que han querido salvar del fracaso. Han consolidado las posiciones de Hitler para permitirle desencadenar una gran guerra.

¡Trabajadores! ¿Se podía salvar la paz y conjurar el desmembramiento de Checoslovaquia?

¡Sí, camarads, si se podía!

La Alemania hitleriana no estaba dispuesta para la guerra, ni en el aspecto militar, ni en el aspecto económico. Se hallaba falta de materias primas, de víveres, de recursos financieros. Sus fortificaciones eran incompletas, su ejército no disponía de cuadros experimentados en cantidad suficiente. La retaguardia del fascismo alemán significaba para ella un temible peligro. El pueblo de Alemania no quería la guerra. Se hallaba presa de un profundo descontento. La ola de indignación popular amenazaba con arrastrar, en caso de guerra, a los aventureros fascistas.

Frente a Alemania se levantaban fuerzas con una ventaja decisiva. Checoslovaquia disponía de un excelente ejército y estaba dispuesta a defenderse con un sistema de obras de fortificación de primer orden. Las flotas inglesa y francesa podían asegurar el bloqueo de Alemania. El concurso de la Unión Soviética hubiera levantado una poderosa ola en el movimiento antifascista por la defensa de la JUSTA causa de los pueblos. Ante estas fuerzas, EL FASCISMO ALEMÁN NO PODÍA DEJAR DE RETROCEDER; pero la burguesía inglesa, que lleva a Francia a repolque de su política, no quería permitir esta derrota del guardián fascista de Europa. Inglaterra y Francia han hecho todo lo posible para obligar a Checoslovaquia a capitular. Con una presión inaudita, apoyando el «chantaje» de Alemania, amenazando con ponerse de parte de ésta han obrado de tal manera que Checoslovaquia

ha aceptado el ultimátum de bandidaje del fascismo alemán.

Si se ha producido el complot de Munich, ha sido porque la burguesía reaccionaria inglesa estaba dispuesta a contrarrestar por todos los medios la constitución de un frente internacional de la paz con la Unión Soviética. A ningún precio quería permitir un poderoso movimiento de los pueblos contra el fascismo.

Después de haberse reunido con los fascistas alemanes y haber distribuido los papeles, los reaccionarios ingleses han engañado a los pueblos realizando la comedia de la movilización militar, en Inglaterra y Francia. El complot de Munich ha podido realizarse porque los abogados hipócritas de la «Democracia» francesa han preferido una cobarde CAPITULACION a la política de réplica al agresor; porque los capituladores, con su propaganda pacifista jesuítica de «la paz a cualquier precio», han frustrado la voluntad de lucha de los pueblos, y lo que ha facilitado el complot de Munich, ha sido que la clase obrera, como resultado de su política de división y de capitulación de los jefes de la II Internacional, no ha sabido unir sus fuerzas para hacer fracasar al criminal complot del fascismo alemán y de la reacción inglesa.

¡Obreros, trabajadores!

En el momento en que millones de hombres se preguntan cómo han de salir de la situación creada por el complot de Munich, nosotros comunistas decimos: LA POLÍTICA DE CAPITULACION NO HA SALVADO NUNCA LA PAZ, NI LA SALVARÁ. HA TRAIDO YA LA GUERRA. A BISMARCK Y ESPAÑA, MANCHURIA Y CHINA, AUSTRIA Y CHECOSLOVAQUIA, ÉSTOS SON LOS SANGRIENTOS JALONES DE ESA POLÍTICA DE CONCESIONES AL FASCISMO. Reduciendo las fuerzas de la paz, fortaleciendo a los agresores fascistas, los ayuda a desencadenar nuevas guerras aún más destructivas aproxima la monstruosa conflagración mundial imperialista. No hay más que un solo camino para salvar la paz: luchar resueltamente contra el agresor fascista.

Quien no luche por la paz no puede conjurar la guerra

Luchar por la paz es defender en cada país la libertad del pueblo contra la burguesía reaccionaria. De la misma forma que en la época del derrumbamiento del feudalismo, los nobles conspiraban con los enemigos de Francia contra la República francesa, hoy, en la época del capitalismo en plena descomposición, la burguesía reaccionaria, aliada al fascismo alemán

levanta la espada sobre sus propios pueblos.

No se puede luchar con éxito por la paz, sin castigar, sin piedad, a los que traicionan a su país y a su pueblo. No se puede dominar a los agresores fascistas desenfundados, sin llevar resueltamente en el interior del país la guerra contra los capituladores. Los pueblos no pueden confiar los destinos de sus naciones a Gobiernos que conspiran y conciertan con el fascismo la estrangulación de su propio país. A tales Gobiernos no se les puede confiar ni la defensa del país, ni su armamento. Es contra la clase obrera, contra los trabajadores, contra la lucha liberadora de los demás pueblos, contra los que estos Gobiernos volverán las armas,

Reemplazar los gobiernos de traición y de vergüenza nacional en los países amenazados por el fascismo extranjero, por Gobiernos dispuestos a rechazar a los agresores fascistas, es la condición del éxito en la lucha para consolidar la paz. Un verdadero Gobierno de Salud Nacional no puede aventurarse por la funesta vía de la capitulación.

Emprenderá una lucha implacable contra los capituladores y los agentes del fascismo extranjero. Reprimirá sin piedad los manejos fascistas de la reacción interior. Expulsará del Ejército a los fascistas enemigos del pueblo. Establecerá el control efectivo de la clase obrera sobre la defensa del país. Desarmará a las Ligas fascistas y hará de las Organizaciones obreras el baluarte para la defensa de la paz. Practicará una política consecuente de seguridad colectiva y no vacilará en aplicar las sanciones al agresor. Solo con la ayuda de Gobiernos de este género, dispuestos a defender con las armas la libertad y la independencia de su pueblo, podrá constituirse el indestructible frente de los pueblos, que obligará a los agresores fascistas a respetar las fronteras, a respetar la paz.

Solo la UNION DE LOS PUEBLOS QUE LUCHAN CON ABNEGACION POR LA PAZ, permitirá hacer fracasar los criminales designios de los promotores de guerra. Un dique de los pueblos armados, unidos al gran pueblo soviético, reducirá el fascismo a la impotencia, apresurará su derrota y su segura caída.

Hoy, en el momento en que el fascismo ha emprendido ya un nuevo reparto de Europa cuando mutila y despedaza a los pueblos, el proletariado ha de la cabeza de la lucha emancipadora de las naciones avasalladas y dirigir la defensa de los pueblos amenazados por la dominación extranjera. La nación, son los millones de obreros campesinos, trabajadores; es el pueblo abnega-

“La clase obrera es la mayor fuerza de la sociedad contemporánea; si está unida es la verdadera dueña del mundo”

do del país, unido a su libertad y que defiende su independencia. Lo mismo que en España y en China, donde los pueblos combaten con las armas en la mano, en Austria y en Checoslovaquia, en todos los países amenazados por la invasión del fascismo extranjero, sólo la clase obrera puede unir, mantener alerta y conducir al pueblo a la lucha victoriosa por la liberación nacional. La clase obrera es la espina dorsal de la nación, el buluarte de su libertad, de su dignidad y de su independencia.

¡Obreros! No os dejéis engañar por los políticos burgueses traidores al Frente Popular. Los traidores pueden romper con el movimiento del Frente Popular; éste no hará más que ganar con su marcha. Una grande y fecunda labor se presenta ante vosotros: No solamente la de CONSOLIDAR, sino la de ENSANGACHAR el Frente Popular. Nuevos hombres y nuevas capas sociales que no trafiquen con los destinos de su país y de su pueblo, marcharán con vosotros en su lucha contra los traidores reaccionarios, en la lucha POR LA SALVACION DEL PUEBLO.

¿Quién puede forjar ese inmenso frente contra el bandidaje fascista? Solo la clase obrera unida.

La clase obrera es la mayor fuerza de la sociedad contemporánea; si está unida es la verdadera dueña del mundo.

Ante el complot internacional, el fascismo, la clase obrera no admite más dilaciones. Por esa unidad combate incansablemente la Internacional Comunista. Muchas veces ha propuesto a la Internacional Socialista la realización de la unidad de acción de la clase obrera internacional. Millones de obreros del mundo entero reclaman la unidad. Numerosas organizaciones socialdemócratas y sindicales, no quieren esta unidad. Sistemáticamente sabotean la constitución del frente único de lucha antifascista de la clase obrera. Son ellos los que, reculando paso a paso ante el fascismo, llevan a cabo a una cínica campaña de calumnias contra el país del Socialismo. Son ellos los que recogen solicitadamente de las inmundicias del fascismo a los agentes trotskistas de las Gestapo y les permiten dedicarse impunemente al sabotaje del movimiento obrero. Son ellos los que con su política de «no intervención» han ayudado a los verdugos que quieren estrangular a la España republicana. Son ellos los que han aceptado, sin apelar, el ultimátum de Munich; los que han proclamado hipócritamente una prodigiosa victoria de la causa de la paz.

Son ellos los que, después de Munich, prosiguen la misma política de división y de capitulación, una política que tiende a disgregar el movimiento obrero. Sin una lucha resuelta y diaria contra los enemigos de la unidad, del movimiento obrero, contra esos agentes de la burguesía, es imposible consolar las filas del proletariado. Hoy no basta con proclamarse partidario de la unidad; hay que realizarla, prácticamente, sin dilación, en el acto, con valor, como lo han hecho nuestros hermanos de España.

UNIDAD DE LA CLASE OBRERA en nombre de los pueblos que oprime el fascismo, en nombre de la lucha liberadora del pueblo austriaco contra la dominación extranjera, de la lucha de los pueblos de Checoslovaquia contra el desmembramiento de su país y contra el arbitraje del imperialismo alemán.

UNIDAD DE LA CLASE OBRERA, en nombre de la defensa del heroico pueblo español, contra el cual los conspiradores de Munich preparan un nuevo golpe. ¡ARMAS Y VÍVERES PARA LA REPUBLICA ESPAÑOLA EN LUCHA! ¡Levantad el vergonzoso bloque! ¡Ex-

pulsad a los invasores alemanes e italianos del suelo español!

UNIDAD DE LA CLASE OBRERA, en nombre del heroico pueblo chino, APOYO A CHINA CON ARMAS Y CREDITOS. Sanciones económicas contra el agresor japonés. ¡Ningún material de guerra, ningún crédito a los invasores japoneses!

UNIDAD DE LA CLASE OBRERA, en nombre de sus intereses vitales, en nombre de todos los pueblos cuya independencia está amenazada por el fascismo alemán, en nombre de la paz que está en juego.

PROLETARIOS DE TODOS LOS PAISES. UNIOS PARA FORJAR LA UNIDAD DE LOS PUEBLOS CONTRA LA AGRESION FASCISTA.

Obreros, trabajadores de todos los países, cimentad vuestra alianza fraternal de combate con el gran pueblo soviético.

La U. R. S. S. es la fortaleza inexpugnable del Socialismo, la garantía de la futura victoria de la clase obrera internacional.

La U. R. S. S. es el poderoso baluarte de la paz y de la fraternidad de los pueblos.

El país del Socialismo vencedor, es un indestructible baluarte para los pueblos del mundo entero en la lucha contra el avasallamiento fascista.

¡VIVA LA GRAN UNION SOVIETICA. BALUARTE DEL SOCIALISMO. DE LA LIBERTAD Y DE LA INDEPENDENCIA DE LOS PUEBLOS!

¡VIVA LA UNIDAD INTERNACIONAL DE LA CLASE OBRERA!

¡VIVA EL PUEBLO ESPAÑOL QUE, CON LAS ARMAS EN LA MANO, DEFIENDE SU LIBERTAD!

¡VIVA EL PUEBLO CHINO, QUE LLEVA A CABO UNA LUCHA LIBERADORA POR SU INDEPENDENCIA!

¡VIVA EL FRENTE POPULAR CONTRA EL FASCISMO EN TODOS LOS PAISES!

¡VIVA EL FRENTE MUNDIAL DE LOS PUEBLOS CONTRA LOS AGRESORES FASCISTAS!

EL COMITE EJECUTIVO DE LA INTERNACIONAL COMUNISTA

TEATRO PRINCIPAL

JUEVES día 17 — TARDE a las 6'30

Grandioso Concierto Benéfico

organizado por

LA CASA DE ANDALUCIA en el que figura la eminente concertista de violoncello señorita

Marfa Teresa Muntadas

acompañada por el conocido profesor **DON LORENZO GALMES**

Marfa Teresa Muntadas

joven artista española, que una vez terminados sus estudios ha sido ya consagrada por los más distinguidos PUBLICOS EUROPEOS, por su gran temperamento artístico como por sus cualidades teóricas, que le han sido plenamente reconocidas y admiradas

En este Concierto tomarán parte conocidos y aplaudidos artistas de esta localidad

Una entrevista de Corden Hull con el embajador del Reich

Washington, 14.—El señor Corden Hull a convocado en el departamento de Estado al embajador del Reich, con el cual conferenció durante 15 minutos.

Según los círculos bien informados es posible que el señor Hull, haya expresado al embajador la preocupación que ha causado en los EE. UU. las medidas antisemitas.

Información general

Información facilitada por la Agencia de Radio La Voz de Alayor

Partes oficiales del Ministerio de Defensa

Ejército de Tierra

ESTE.—En la zona del Ebro, han sido totalmente rechazados por los soldados españoles, los ataques de las fuerzas al servicio de los invasores, apoyados por la intensa acción de los aviones extranjeros. Después de duro combate el enemigo hubo de replegarse fuertemente castigado a sus posiciones de partida.

En el sector del Segre nuestras tropas rechazaron enérgicamente dos golpes de mano.

Los cazas republicanos ametrallaron desde escasa altura en repetidas pasadas, una importante concentración de fuerzas, en el sector del Segre, causando en ellas muchas bajas. Las baterías antiaéreas que hacían fuego contra nuestros aparatos, fueron también ametralladas, logrando acallarlas. Asimismo fué eficazmente batida una caravana de camiones con tropas.

Demás frentes sin noticias de interés.

Ayuda a nuestra causa

Gerona, 14.—Ayer tarde se recibió en el Ayuntamiento un vagón de víveres donativo de una localidad suiza denominada «Le Locle» por el vecindario gerundense.

Con el espléndido donativo llegó la siguiente carta: «Le Locle» 25 de Octubre.—Al Alcalde del Ayuntamiento de Gerona, España.

Sr. Alcalde: La República española y la lucha heroica que admiramos cuenta con muchos amigos en nuestro pequeño pueblo de Le Locle. Todos los sufrimientos y todas las privaciones que la guerra os impone, nos conmueven. La causa de la libertad que estais defendiendo con tanto valor, contra el execrable fascismo español italiano y alemán, se conviste cada día más en la causa de la democracia del Mundo.

Protestas en Inglaterra contra el acuerdo anglo-italiano

Londres, 14.—Una Delegación de Profesores y Estudiantes de la Universidad de Londres, han presentado en la presidencia del Consejo, una petición dirigida al primer ministro, para que no se ponga en vigor el acuerdo anglo-italiano, antes de la retirada de las tropas y del material italiano de España.

Otros estudiantes universitarios, se han manifestado frente a la Embajada de Italia, llevando carteles en los que se decía:

«No queremos ni a Hitler ni a Mussolini, como ministros de Negocios Extranjeros» «Chamberlain no debe consentir el hambre en España.» «No se deben bombardear más los barcos ingleses.» «¿Para qué sirve la Marina inglesa?»

Viveres y Libertad para España

Londres 14.—Con un mitin en el que participaron 1.500 personas, se cerró en Londres el Congreso «Viveres y Libertad para España». El Presidente Lord Astor, leyó un mensaje del capitán Liddel Hart, experto militar británico muy conocido que dice: «Los resultados de la intervención extranjera en España, interesa en primer lugar a Inglaterra. Un Estudio militar de la guerra, demuestra claramente los malos efectos de la intervención extranjera.

A medida que aumentaban las peticiones de ayuda a Franco, han aumentado las exigencias de los países que le ayudan. Franco es un juguete de las potencias extranjeras, que disponen de sus bases aéreas y navales, amenazando todas las defensas imperiales inglesas. Francia e Inglaterra, pueden resistir todavía a sus adversarios, porque los republicanos españoles, no han sido derrotados.»

Ellen Wilkinson, diputado laborista, pronunció un discurso sosteniendo que todas las veces que Franco, se ha encontrado en una situación difícil, el Comité de No Intervención y el Gobierno inglés, han intervenido para impedir su derrota. «La España republicana —añadió la Sra. Wilkinson— ha creado un ejército, que no es inferior a ningún ejército de Europa. Este Ejército ha resistido a todos los armamentos y a todos los sacrificios que ya se conocieron durante la Gran Guerra. La España republicana, es invencible, pero necesita viveres. Este crédito defendería los intereses militares ingleses, porque si Franco triunfara, Inglaterra se vería amenazada como lo estuvo hace un siglo por Napoleón». «Los españoles triunfarán como triunfaron entonces.»

El diputado Rodes, pronunció otro discurso, destacando la importancia del problema español, para la política inglesa y afirmando que «al defender la democracia de España, salvaremos la democracia inglesa y en el mundo entero.»

Gran recibimiento en París a los voluntarios

Paris, 14.—El pueblo de París, recibió con gran emoción y entusiasmo a los 800 voluntarios franceses que regresaron de España ayer por la mañana. Se hallaban en la Estación de Austerlitz, el Senador comunista Cachin, los diputados comunistas Duclos y Thorez, el señor Teller, representante de la Unión de Sindicatos de la región de París. El Gobierno español, estaba representado por el ministro consejero de la Embajada de España en París señor Arnau y por el secretario general de la Embajada señor Bolaños. También se hallaban representadas varias organizaciones: «Paz y Libertad» «La Asociación Republicana de Antiguos Combatientes» «La Unión de Muchachas contra la Guerra» etc.

Varios millares de personas esperaban en la Estación, la llegada de los voluntarios. Estos desfilaron desde la Estación de Austerlitz, hasta la Casa de los Metalúrgicos, siendo constantemente ovacionados por la multitud que les arrojaba flores. Fueron particularmente ovacionados los mutilados y se oyeron gritos de «Viveres para España». Los voluntarios llevaban banderas españolas.

En la Casa de los Metalúrgicos, los voluntarios almorzaron. Algunos diputados y senadores, dieron la bienvenida con sentidas palabras, a los heroicos voluntarios. Andre Marty, en nombre de los voluntarios, declararon que no habían terminado sus trabajos en favor de España, sino que continuarían luchando desde su tierra, por el rápido triunfo del pueblo español contra el fascismo español e internacional. A tal efecto, se envió al final del acto un efusivo telegrama al Presidente del Gobierno español, doctor Negrín.

Los desafueros de los «nazis» contra la población judía

Berlin 14.—Ayer tarde continuaron los atentados contra los judíos. Los nazis divididos en grupos armados con un martillo reglamentario, y en escuadras formadas por miembros de la juventud hitleriana, y chicos de 7 a 8 años gritaban ¡muera los judíos! destruyendo cuanto encontraban.

La prensa nazi, anuncia nuevas medidas «legales» contra los judíos.

Un comentario del «Daily Worker»

Londres, 14.—El «Daily Worker» escribe en uno de sus editoriales:

Las fuerzas del Gobierno español están atacando Lérida. Esto demuestra una vez más que la potencia republicana, no solo se manifiesta en la resistencia, sino que es capaz de tomar la ofensiva contra Franco y sus mercenarios italo-alemanes.

Pedimos al Gobierno que insista en la petición de la retirada de las tropas alemanas e italianas y del material de guerra que hay en España. Que no sean reconocidos los derechos de la beligerancia y que los derechos de España de conformidad con las leyes internacionales sean restablecidos.

Imprenta Nostra Paraula